

高醫紀要

06月 24日

附設中和紀念醫院為癌末病患及家屬找尋一個靜心圓滿的家，位在高醫C棟八樓的安寧病房「心圓病房」正式揭幕。

06月 29日

通識教育「創意的發想與實踐」課程中，修課學生以作品「S.O.S shop of share 血兒主題館」參加教育部舉行的全國「創意環島大集結」觀摩決賽，榮獲最佳創意獎。

07月 24日

參加北中南「全國大學校院博覽會」展覽

08月 03日

舉行九十三學年度新設研究所暨改名學系揭牌典禮，新設醫學遺傳研究所（辛錫璋所長）、藥理學研究所（陳英俊所長）、生理及分子醫學研究所（楊瑞成所長）、臨床藥學研究所（李勇進所長）、醫務管理學研究所（邱亨嘉所長），以及原醫學技術學系改名為生物醫學檢驗學系（蔡麗玉主任）。

08月 15日

創校五十週年舉辦海峽兩岸中草藥與腎臟病研討會

08月 24日

教育部公布「九十二學年度私立大學校院整體校務發展計畫」審查結果，本校榮獲醫學類大學五項（囊括校務發展計畫、教學與輔導、推廣服務、一般行政）優等。

08月 28日

為籌募腦性麻痺兒馬術復健基金，於本校運動場協辦「高雄市市長盃慈善馬術錦標賽」。

09月 02日

附設中和紀念醫院的憩儀手術技能中心（外科手術研究訓練中心）由董事長陳田植、校長王國照、副校長賴永勳、副校長林幸道、附設醫院院長許勝雄等貴賓，親自為「憩儀手術技能中心」完成揭牌儀式。

09月 09日

醫學院解剖學科舉行大體老師「解剖教學啟用儀式」感恩盛會。

09月 13日

◎93學年度新生開學典禮暨入學輔導於綜合球場暨集會場舉行，由賴永勳副校長代表校長主持，典禮中邀請數位第一屆校友貴賓蒞臨。
◎學生會社團熱情迎接新生於綜合球場、史懷哲大道、第一教學大樓廣場主辦「社團嘉年華」。

09月 14日

慶祝五十週年校慶，擴大舉辦「五十週年校慶暨迎新晚會」，現場氣氛飆到最高點。

09月 15日

學生新館藝廊舉辦黃怡雯創作展－錯覺的寄居

09月 18日

慶祝五十週年校慶醫學院舉辦運動醫學新知研討會

09月 20日

慶祝五十週年校慶美術社舉辦全校師生校園寫生比賽

09月 21日

附設醫院中藥臨床試驗中心由董事長陳田植、副校長林幸道、附設醫院院長許勝雄、衛生署中醫藥委員會主任委員林宜信及附設醫院中醫部長劉景昇等人揭牌後啟用。

09月 25日

慶祝五十週年校慶藥學院、藥學院校友會舉辦21世紀藥業行銷與管理研討會

09月 27日

知名舞蹈家羅曼菲帶領雲門舞集2團舞者於高醫校園展開為期兩星期密集的舞蹈藝術課程。

10月 02日

舉辦「希望的馬拉松」－泰瑞法克斯慈善路跑，共有三千六百多人參加，盛況空前。

10月 04日

慶祝五十週年校慶 社團舉辦中德民俗歌謡音樂會

10月 07日

舉辦本校第一本出版品記者招待會，外科學沈茂昌教授創作繪著之《銀蛋見聞錄》漫畫集(一)(二)集。

10月 08日

慶祝五十週年校慶舉辦教職員工眷屬才藝音樂會

10月 11日

慶祝五十週年校慶「雲門舞集」蒞校在綜合球場示範表演，以輕鬆活潑地方式解說舞蹈歷史發展脈絡及簡介多元的舞蹈形式，並配合精選舞段表演。

10月 12日

慶祝五十週年校慶 舉辦日本京都病院『和風合風』聯合音樂會。

10月 15日

附設醫院與屏東基督教醫院共同發起醫療物資援助馬拉威行動，發起「前進非洲-愛心逗陣走」活動，期待社會大眾共襄盛舉。

10月 16日

歡慶本校五十歲生日，慶祝節目有校史館揭幕典禮、紀念郵票發行典禮、新校門啟用典禮、五十週年校慶典禮。「KMU50」千人排字活動，以及校慶園遊會等等，活動多彩多姿。

◎高醫紀要◎

秋 32
2004 no. 3



高醫五十